

# 法国记者遭“伊斯兰国”绑架后获释 指认比利时犹太人博物馆枪击案嫌犯曾是看守之一 恐怖分子看守也“流窜作案”

曾经遭极端武装“伊斯兰国”劫持的法国记者尼古拉·埃南打破沉默，指认一名法国人是看守他的“伊斯兰国”武装人员之一，后者因涉嫌5月比利时犹太人博物馆枪击案在押。

目前，这名嫌疑人正在等待审讯之中。布鲁塞尔博物馆枪击案发生于今年5月，曾导致4人死亡，其中包括一名博物馆志愿工作者。



法国记者

## 获释记者指认凶手

法国记者尼古拉·埃南曾在叙利亚被绑架，他于不久之前和其他三名记者一同从叙利亚获释。

埃南日前在接受法国一家杂志《观点》采访时表示，今年5月在比利时布鲁塞尔犹太人博物馆开枪打死四人的迈赫迪·奈穆什正是关押他的其中一人。法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫证实，法国情报部门证据显示，奈穆什“可能是”看守法国人质的极端武装人员之一。

据悉，在当初埃南被囚禁于叙利亚的时候，美国记者詹姆斯·弗莱和斯蒂文·索特洛夫也被囚禁，这两名美国记者于最近刚刚被“伊斯兰



博物馆枪击现场(小图为凶手) 资料图片

国”极端分子残忍斩首。

## 称凶手恶行令人发指

埃南和另外3名法国记者去年6月分别在叙利亚被绑架。埃南回忆道，奈穆什是恐怖和暴力人物，与“一小群”法籍武装人员虐待大约50名叙利亚在押人员。埃南形容，奈穆什是一个“令人十分害怕的”人物，他虐待囚犯的做法更是令人发指。

“奈穆什似乎特别‘喜欢’折磨囚犯，被关押的50多名囚犯一听到他的声音就会感到闻风丧胆，”埃南说，“每天晚上他都到囚室里殴打囚犯，殴打声以及哭喊声往往持续一整夜直到清晨，令其他人听得毛骨悚然。”

## 新闻背景

### 犹太人博物馆枪击案

迈赫迪·奈穆什现年29岁，法籍阿尔及利亚裔，涉嫌在今年5月24日下午在比利时首都布鲁塞尔犹太人博物馆开枪行凶，杀死一对以色列夫妇、一名法国人和一名比利时人。同月30日，奈穆什在法国南部城市马赛落网。警方表示他携带一支自动步枪和一支手枪，手枪和犹太人博物馆枪击案作案手枪相同。奈穆什被捕后被引渡到比利时接受审讯。

奈穆什受到恐怖袭击罪名指控，预定9月12日出庭。他先前7次在法国被判刑，罪名包括武装抢劫。

综合新华社消息

# 朝鲜驻日“大使”许宗万 8年来首次回国

旅日朝鲜人总联合会（朝总联）主席许宗万一行6日抵达朝鲜首都平壤，参加朝鲜建国66周年庆祝活动。这是相当于朝鲜驻日本“大使”的许宗万8年来首次回国，此行有望受到朝鲜最高领导人金正恩接见。

朝鲜与日本没有建交。朝总联并非朝鲜政府驻外机构，朝总联机关报《朝鲜新报》充任朝鲜在海外的“传声筒”。

许宗万以及数名朝总联高级干部5日从日本首都东京羽田机场出发，经由北京，飞往平壤。这是自金正恩上台两年多来朝总联主席首次

访问朝鲜。

许宗万上一次访朝是2006年4月到平壤出席朝鲜最高人民会议、即议会会议。作为最高人民会议代议员，许宗万5日出发前告诉媒体记者，他将出席定于9月25日举行的最高人民会议全体会议。

许宗万说，他期待获得来自金正恩的“各种指示”。据报道，许宗万一行可能与朝鲜高级官员讨论一些突出的朝日双边议题。

许宗万此次得以访朝，得益于日本政府放松对朝制裁。

据新华社



许宗万(右)

## 相关新闻

### 朝鲜重量级外交官罕见出访欧洲

朝鲜媒体6日报道，朝鲜劳动党中央委员会分管国际事务的书记、政治局委员姜锡柱当天率领代表团启程访问德国、瑞士等欧洲四国和蒙古国。

韩国和日本外交消息人士说，这名朝鲜外交的重量级人物罕见地出访欧洲，显示朝鲜正寻求打破国际孤立，发起一波外交攻势。

本周早些时候，韩国政府官员透露，姜锡柱最快周末开始出访德国、比利时、瑞士和意大利等欧洲国家。韩国联合通讯社报道，6日上午，朝鲜驻华大使池在龙出现在北京首都国际机场2号航站楼，可能在那里迎接从朝鲜首都平壤飞来

## 朝鲜将审判 被扣留的美国游客

据朝中社7日报道，朝鲜最高法院决定于14日审判此前被拘留的美国人米勒·马修·托德。报道未提供进一步的细节。今年上半年，朝鲜以进行“反朝敌对行为”为由拘留了美国游客米勒·马修·托德和杰弗里·爱德华·福尔。

此外，美国人裴俊浩去年被朝鲜最高法院认定为“从事反朝敌对活动”，正在朝鲜接受劳动教养。

9月1日，美国主流媒体播发了在朝鲜采访3名遭朝方拘押美国人的报道。美国表示，希望朝方基于“人道主义考虑”释放3人，美方将积极努力促成人员获释。据新华社

# 停火协议墨迹未干 乌克兰东部又传炮击声

乌克兰东部顿涅茨克以北地区7日早上传出炮火声，高空弥漫黑烟。当局证实，在港口城市马里乌波尔连夜的袭击中，共有一人死亡，三人受伤。这是乌克兰自周五停火以来，首次传出有人死亡。

据目击者称，炮火声从当地的机场附近传出，这个机场由乌克兰政府控制，但有反政府武装分子表示，机场里空无一人，战斗主要在附近一个军方设施发生。

此外，顿涅茨克以南的亚速海沿岸港口城市马里乌波尔，政府军

一整天遭受炮火轰击，7日早上，四处可见被轰炸的痕迹，有货车被烧毁，加油站的设备着火，建筑物损毁严重。

乌克兰政府与民间武装的代表5日经过谈判，在白俄罗斯首都明斯克签署停火协议，同意当天18时(北京时间23时)开始在乌东部地区停火。

停火谈判开始前，海滨重镇马里乌波尔附近仍在激战，冲突双方都怀疑停火是否能真正落实。

综合

# 苏格兰独立阵营 首次民意领先反独阵营

然将在公投中获胜。

苏格兰1707年与英格兰合并。不过，苏格兰内部主张独立的声音一直未绝。按照独立派的说法，脱离英国后，苏格兰将发展得更好，乃至成为世界上最富裕国家之一。反独阵营则坚持认为，苏格兰独立将导致严重的政治和经济不确定性。

最新民调结果公布后，英国财政大臣乔治·奥斯本说，英国议会三大主要政党一致同意，如果苏格兰留在英国，将会获得更大自主权，包括税收、开支和社会福利；一旦公投否决独立，上述政策将即时生效。

但是，支持独立的苏格兰民族党并不买账。该党副主席尼古拉·斯特金告诉英国天空电视台：“我不认为大家会(把政府方面的提议)当真。如果其他党派对(赋予苏格兰)更大权力是认真的，早就已经提出具体方案了。”

据新华社

# 巴西政坛“打老虎” 部长州长等30多人被揭受贿

巴西石油公司一名前高管在认罪协议中供述，包括一名内阁部长、3名前现任州长在内的超过30名政界人士牵涉洗钱和收受回扣。

巴西石油公司炼化和供应业务前高管保罗·科斯塔涉嫌洗钱和贪腐于去年3月被捕，如果定罪将面临最长30年刑期。

巴西主流周刊《阅读》6日披露，科斯塔在认罪协议中指认，超过30名国会议员和众议员涉案，他们分属执政党劳工党和另外两个支持现任总统迪尔玛·罗塞夫的政党。

据新华社

# 20多年前被错判强奸谋杀 纽约5黑人获赔4100万美元

日前，美国纽约五名20多年前被错判强奸与企图谋杀罪名成立的黑人获得4100万美元的赔偿。

1989年，一名28岁的白人妇女晚上在纽约中央公园跑步，结果被人袭击，遭强奸并毒打险些死去。警方在舆论的压力下，扫荡事发周围地区，几个小时后逮捕了五名黑人青少年。

在没有律师或家长在场情况下，警方对他们进行了长时间的盘问。虽然案子疑团重重，而且也没有进行DNA比对，受害人恢复健康后也无法记起事情经过，可是这些年轻人全部被判罪成。

后来，一名强奸惯犯承认上述案子是他干的之后，这五名年轻人终于沉冤得雪，可是那时候他们已

经在监牢中度过了6至13年。

这些人随后起诉市政府。经过多年诉讼，双方达成和解，五人得到的赔偿是每坐牢一年赔100万美元。

纽约市长布拉西奥此前对联邦法庭批准了上述和解赔偿安排表示欣慰，他说：“对这五人来说，这个正义拖得太久了。”他也说：“此案终于完全结束了，这五人和他们的家人现在可以开始让伤口慢慢愈合，好好过日子。”

不过，纽约市政府并不承认当局做了错事，市政府代表律师说，负责此案的调查警员和主力检察官所做的都合理。这个轰动一时的案子曾被拍成名为《第五中央公园》的电影，2012年首映。综合